

## 中央扫黑除恶专项斗争督导组在常州督导时强调

## 坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战

(邵曦乐) 6月1日至6月5日,中央扫黑除恶专项斗争第17督导组副组长王春峰率队在常州市开展下沉督导时强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和中央决策部署,进一步提高政治站位,牢固树立“四个意识”、坚决做到“两个维护”,在思想上高度统一,行动上凝聚合力,注重宣传发动,持续深挖彻查,坚持依法严惩,紧抓综合治理,加强组织建设,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场人民战争,为人民群众美好生活保驾护航。

在督导过程中,王春峰指出,常州市坚持把扫黑除恶专项斗争工作摆在全局突出位置,坚决按照中央有关要求和全国扫黑办整体部署,采取切实有效措施推动扫黑除恶专项斗争深入开展,取得了比较突出的阶段性成果。他强调,党委、政府要坚决担起扫黑除恶专项斗争的主体责任,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,真正抓好落实、抓出成效。要在发动群众、线索摸排、“打伞破网”“打财断血”上下更多功夫,深入、细致、持久推进

专项斗争工作,确保排查更深入、打击更有力、打“伞”更彻底,不留盲区、死角,不给黑恶势力犯罪分子藏身之处。要以此次督导为契机,针对提出的整改意见,列出清单逐一落细落实落实到位。各级各部门要齐抓共管,凝心聚力补齐短板、破解难题,确保督导整改工作不走过场、不流于形式,认真做好专项斗争“后半篇文章”,向党和人民交上一份满意的答卷。

记者从我市公安部门了解到,截至目前,市公安局共摧

毁黑社会性质组织2个、恶势力集团1个,抓获涉黑涉恶嫌疑人589名,其中法院生效判决230人。扫黑除恶专项斗争让广大市民群众真真切切地感受到了安全稳定、秩序井然和风清气正,大大提升了市民的获得感、幸福感和安全感。

“在实际工作中发现什么新问题?”“群众参与积极性怎么样?”“对下一步工作有哪些更好的意见建议?”在实地走访我市埭头镇、上兴镇、天目湖镇过程中,督导组与基层干部群众就扫黑除恶

专项斗争认识、意见和建议深入交流,向相关举报人了解情况,并发放调查问卷了解群众对专项斗争的知晓度、满意度。王春峰强调,要将农村作为专项斗争的重点区域,加强基层党组织建设,选优配强党支部书记,强化村务公开、党务公开,筑牢战斗堡垒。要创新宣传方式,结合地方特色让专项斗争深入人心,加大典型案例宣传力度,畅通群众投诉举报渠道,充分调动群众主动参与、提供线索的积极性,进一步提升专项斗争成效。

## 市领导督查污染防治攻坚工作



(许燕) 6月11日,市领导邵钦华、陈波涛对2019年污染防治攻坚战重点工程、申特一金峰环保项目开展督查。市生态环境局、工信局、城管局、水利局、污染防治攻坚办、江苏中关村、社渚镇相关负责人陪同督查。

督查组一行先后前往南河濑江桥、申特钢铁、金峰水泥、金

峰停车场等处实地查看,详细了解城区河道排污口整治、大气治理、城市固废处理、“散乱污”整治等相关工作的推进情况,并现场协调、解决工作推进中遇到的困难和问题。

在南河濑江桥,督查组询问了城区河道排污口整治工程进度,要求相关部门切实增强责

任感、紧迫感,明确时间节点,全力全速推进工作落实。在申特钢铁,督查组要求企业抢抓时间进度,在确保质量和安全的前提下,全力加快原料堆场防尘大棚、烟羽脱白等环保工程建设进度;同时要求生态环境部门加大监督力度,督促企业严格落实大气污染管控措施,确保符合排放要求。

在随后召开的整改推进会上,督查组听取了相关镇区、企业落实2019年污染防治攻坚战重点工程及环保项目开展情况的汇报。会议要求,金峰水泥要化压力为动力,对水泥窑深度脱硝、城市固体废弃物焚烧发电水泥窑协同处置两个项目倒排工期、挂图作战。社渚镇要强化对矿区的环境整治,推进矿产品运输车辆停车场建设,规范运输车辆的停放、维修,加快清理道路周边“散乱污”的维修点,不断提升全市生态环境质量。

市领导走访慰问  
我市优秀科技工作者代表

(贡雨家) 6月10日,市委常委、组织部部长刘佩带领市科协工作人员先后前往溧阳市周城汤山茶厂、乔尔塑料有限公司,走访慰问了我市优秀科技工作者代表吴滨和肖和平。

刘佩详细询问他们的工作、生活情况,认真了解企业发展、科技创新和科研团队建设工作,倾听他们对政府服务工作的意见建议。刘佩对他们为我市经济社会发展作出的贡献表示感谢,鼓励他们在未来的工作中继续引进高端人才,加快企业转型升级步伐。二位优秀科技工作者代表对我市各级政府和相关部门提供的服务表达感谢,表示将继续做好本职工作,多为溧阳的经济社会发展作贡献。

溧阳市周城汤山茶厂于2010年成立,2012年、2017年

分别获得省科协颁发的“江苏省优秀科普惠农服务站”和“江苏省科普教育基地”称号,现有茶园面积1110亩,采用“茶厂+核心基地+农户+市场”的运营模式,生产的“九龙”系列产品先后获“无公害”“绿色食品”“有机食品”证书和全国中茶杯特等奖。

乔尔塑料有限公司成立于2005年,先后成立了江苏省热固性新材料工程技术研究中心、江苏省企业技术中心和江苏省博士后创新实践基地,与北京航空航天大学、四川大学等高等院校开展产学研合作,公司所研发的产品列入国家火炬计划,公司现在正全力推进科创板上市工作,肖和平本人也入选国家“科技创新创业人才”,并获全国“万人计划”科技创业领军人才等殊荣。

## 我市调整居民用管道天然气价格

(王顺娟) 记者日前从市发改委获悉,2018年6月,国家发改委上调了居民用天然气门站价格。为及时疏导由于上游天然气价格变化对燃气企业的成本影响,根据省发改委有关要求,我市发改委在进行成本测算、分析的基础上,结合我市实际,制定了居民用管道天然气价格调整方案,报经市政府同意并于日前进行了公示。据介绍,调价具体执行时间在规定公告时间结束后确定。

根据调价方案,我市居民生活用管道天然气仍采用三

档阶梯价:第一档(月用气量25立方米及以下)由现每立方米2.45元调整为2.72元;第二档(月用气量25立方米至50立方米)由现2.94元调整为3.26元;第三档(月用气量50立方米以上)由现3.68元调整为4.08元。

另外,执行民用管道天然气价格的非居民用户(包括各类学校教育生活用气、民政福利院和养老服务机构生活用气等),不实行阶梯式气价,由现每立方米销售价格2.7元调整为3.00元。

(王顺娟) 又到芒种时节。过了端午,全市各地农民刚为收割了油菜、小麦的田块忙完翻耕、灌溉,又开始栽插水稻秧苗。

6月9日上午,记者在天目湖镇前王村看到,65岁的农民吴小英和工人们正在秧田里使用运秧机运秧。据吴阿姨介绍,她家种了700亩粮田,还有11亩秧田,借助插秧机,只需半个月就可完成插秧工作。近年来,尝到机械化生产甜头的吴阿姨家先后购置了一批农机。“提高效率、节省成本不说,余闲时还能服务村民,赚个人缘。”她笑着说。



芒种时节插秧忙